
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі 

 «Капітальний ремонт частини покрівлі ФП с. Вовківка (заходи з енергозбереження), за адресою: 

64041, Україна, Харківська область, Берестинський район, с. Вовківка, провулок Барвінковий, 

9.Коригування.» та очікуваної вартості премета закупівлі. (Відповідно до постанови КМУ 710 

«Про ефективне використання бюджетних коштів (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Комунальне некомерційне підприємство Кегичівської селищної ради «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги», 64003, селище Кегичівка, вул.Калинова, 37. Код ЄДРПОУ 

38008760, категорія замовника - комунальне підприємство. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності ): «Капітальний ремонт частини покрівлі ФП с. Вовківка (заходи з 

енергозбереження), за адресою: 64041, Україна, Харківська область, Берестинський район, 

с. Вовківка, провулок Барвінковий, 9.Коригування.» , а Замовник прийняти та оплатити.  Код 

ДК 021:2015 45453000-7 – Капітальний ремонт і реставрація. 

  Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без застосування ЄСЗ,  

Нормативно-правове регулювання. Закупівля проводиться відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922- VIII (із змінами та доповненнями (у 

редакції що введена в дію 19.04.2020, підстава – 114-IX) (далі по тексту - Закон), Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 зі змінами та доповненнями 

(далі по тексту – Особливості) та відповідних нормативно-правових актів чинного 

законодавства України.  

Обгрунтування додаткових робіт при капітальному ремонті включає документально підтверджену 

необхідність проведення цих робіт, їх вплив на загальний обсяг та вартість ремонту, а також 

відповідність будівельним нормам та правилам. Додаткові роботи можуть виникнути через 

непередбачені обставини, зміни в проекті, або потреби у покращенні експлуатаційних характеристик 

об'єкта.  

Надано документальне підтвердження необхідності проведення додаткових робіт (акти обстеження, 

дефектні відомості,розрахунки). 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 233846,16 

грн. 



Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі: Вартість  робіт визначається згідно 

Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва». Надано 

обґрунтування вартості додаткових робіт, включаючи розрахунки та кошториси. Розмір бюджетного 

призначення визначено рішенням  ХСІ  сесії  Кегичівської  селищної  ради  VIII  скликання   

від 18.07.2025 року № 9609. Вартість матеріальних ресурсів приймається за даними проєктувальника 

за погодженням із Замовником. Здійснити проходження експертизи (експертної оцінки) 

проєктнокошторисної документації.  

 

         Обґрунтування технічних та якісних характеристик:  

Необхідність виконання додаткових робіт капітального ремонту покрівлі с.Вовківка, 

пров.Барвінковий,9 обумовлена тим, що під час демонтажу старої покрівлі виявлені приховані 

пошкодження несучих конструкцій, утеплювача, гідроізоляції та інших елементів, які необхідно 

усунути.  
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